



Департамент информационных технологий совместно с Департаментом здравоохранения города Москвы организовал очные и дистанционные курсы основ компьютерной грамотности и скоропечатания для столичных врачей, которые начнут работать в Единой медицинской информационно-аналитической системе (ЕМИАС).

До конца 2012 года пройти обучение смогут более 16 тыс. медицинских работников.

Решение предоставить возможность обучения московским медикам принято после успешного завершения пилотного курса для врачей возрастом от 58 до 65 лет, который проводился в середине лета. По его итогам 85% контрольной группы почувствовали себя уверенными пользователями.

Очный курс обучения, записаться на который смогут около пяти добровольцев из каждого медучреждения города, длится 18 дней и включает в себя знакомство с компьютером и основными программами, освоение слепого метода набора текста на клавиатуре и принципов работы в ЕМИАС.

Курс прошли уже два потока слушателей — это сотрудники шести московских поликлиник и диспансеров. Для удобства врачей занятия проводились в две смены на

базе поликлиник, расположенных рядом с местом работы врачей. В ближайшие два месяца обучение пройдут сотрудники еще 30 медцентров.

Занятия проводятся на компьютерах, аналогичных тем, которые начали поставляться в учреждения здравоохранения. В настоящее время компьютеры появились на столах уже 75 поликлиник. Всего для работы медиков планируется установить более 20 тыс. компьютеров на базе операционной системы Linux.